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NAROZENINOVÝ DEN  
PEJSKA A KOČIČKY

Když už byli konečně v  chaloupce, pan Bobr popřál pejskovi 
a  kočičce všechno nejlepší k  narozeninám. „A tady máte ode 
mne dárek,“ povídá. „Peníze nemám, abych vám něco koupil, 
a tak mne napadlo, že vám dám tohle.“

Pejsek s  kočičkou samou zvědavostí skoro nedýchali, když 
krabici otevírali. Uvnitř našli starou dřevěnou truhličku.

„Jú,“ vydechli oba užasle. Koukali se na  tu věc a  už už se 
chystali tu truhličku otevřít, když tu se ozvalo klepání na dveře.

„ŤUK, ŤUK, ŤUK!“

Honem běželi otevřít a  vida – venku stál hlouček veselých 
dětí. Když uviděly pejska a kočičku, sborově zavolaly:

„VŠECHNO NEJLEPŠÍ!“

Pak pejskovi a kočičce pěkně popřáli a dali jim dárečky. Tu starou 
truhličku schoval pan Bobr do skříně, aby se neztratila, a pejsek 
s kočičkou si na stůl pokládali dárky od dětí.

Co krásných věcí dostali!
Kočička novou panenku a  kočárek, a  taky oblečení pro tu 

panenku a jednu obrázkovou knížku.
Pejsek zas dostal autíčko a motorku, kopací míč a stavebnici 

a taky jednu tuze krásnou pohádkovou knížku.
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Pěkně dětem poděkovali a honem běželi do komůrky pro dort 
a další dobroty, které přichystali, a dali to všecko na stůl. Tuze 
se naši malí hosté chichotali, když uviděli to legrační pohoštění 
z  buřtů a  bonbónů, a  vesele se do  něj pustili. Brali si hlavně 
sladkosti, to se ví, a pejsek s kočičkou se zase pustili do párků.

„No tak, pane Bobr, vezměte si taky něco!“ volají na pana Bobra, 
který tam jen tak rozpačitě postával.

„Když já jím jenom dřevo,“ zamručel.
„Však my jsme na vás nezapomněli,“ povídá kočička a nabídla 

panu Bobrovi talířek s větvičkovými tyčinkami.
Pan Bobr si vzal jednu tyčinku a začal ji okusovat.
„Znamenité,“ pochvaloval si. „Takovou dobrotu jsem ještě 

nejedl.“
„No tak vidíte. U nás si pochutná každý!“

Když už na  stole nezbylo nic než prázdné talířky, sedli si 
všichni venku do trávy a povídali si. Pejsek s kočičkou pak přinesli 
ty nové knížky, co dostali, a četli tak dlouho, dokud neusnuli. 
Tuze dobře se všem spalo pod košatým stromem...

Když se probudili, řekli si, že si budou hrát. Pejsek a  kočička 
si vzali do  tlapiček ty svoje papíry s  poznámkami a  pustili se 
do  příprav. Nanosili ven hračky a  všelijaké haraburdí, až vám 
toho byla pěkná hromádka!

A zatímco chystali všecky ty věci, děti vesele pobíhaly kolem, 
vesele na sebe pokřikovaly a hrály si na honěnou.

A pan Bobr? Ten měl ještě půlnoc. Hezky si hověl dál pod 
tím košatým stromem a spokojeně chrupkal.


